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cc+l, sex<3;
(a) f(x) —{ _

2=, smr<i;
(b) glx)=
ex? -1, sez >3

cr+2), ser >4

. Seja f: D — R é uma funcho continua em D C R, tal que f(x) > 0 para todo x € D. Seja
p £ B tal que sabemos que existe i.“i'fp“‘r}' Decicda se cada afirmacho & verdadeira on falsa,

justificando sua resposta.

(a) ;lﬂmlpnﬂ = 0. (b) _flﬂij-.p fiz) =0. (e} xlﬂp flz) < 0.

8. Prove ou dé contra exemplo para cada wma das afirmagoes a seguir, onde [ : R — R e
g : B — R sio fungoes:
) Se fe [eogsiaocontinoas, entio g € continna,

) Se existe lim f(x), entdo f é continua em p.
(o) r_ﬂﬂf L) f P

9, Considere f: R — B dada por

0 caso contrario

ge x>0
f{.‘r]={l e x

para ¥ € B, Mostre que f ndo é continua em 0,

10. Seja f: R — B uma funcio satisfazendo

para todo r € B, Caleule:
|® i) g \/
_u—l—"'_'-——
Nrandts

. T
11. Seja f: R — B tal que | f{x)] = 2|, para todo ¢ £ B, Caleule JIJ_IHI / i

X

Yie4 0

12. Calcule, caso existam. os seguintes limites:

A | vz-=1 o
i JIV : i} lim

(a) rhi'_-,l.._,r._._;.:i_,, L'}l":‘l P “J-.‘; ==
62 4 5t 1! —4x +4 o B

I i 0 lim ———; (j} lim ——;

(b) :-lfﬂ'w =Dt =3) (1) Im— .
] r—1] o )
N o Yo tdr (g) lim : ; (k) Hm e
(c) J._h,ti.ﬁ._ 4+ 1 =3 r — tl a—+3 [,;—._’,]-i
. iE - . Ly L R ;
(d) lim L % (h) 1"2 g—1" M ;h:{ll 2 -1
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